

实事办到群众心坎上

——沙市区老旧供水管网改造扫描

□ 记者 周蓉 陈丹 通讯员 钱波

“老旧小区改造不仅让小区面貌有了翻天覆地的变化,更重要的是,用了几十年的老旧供水管网都换掉了,老百姓最关注的用水问题终于得到解决。”日前,在沙市区绿化村社区,居民秦常莲打开自家的水龙头,看着清澈干净的自来水,由衷地赞道:“这事实真是办到了我们老百姓的心坎上。”

老旧小区水改刻不容缓

“这栋楼还是上世纪七八十年代建的,一直用的是集体水表,我们用水、缴水费都存在不便。”绿化村社区居民周立春回忆,一栋楼的19户居民共用一个水表。每到缴费时,由几位热心居民先把总水表的使用吨数抄下来,再挨家挨户看水表、算总和。

沙市不少老旧小区因为建造年代久远,供水管道使用年限超过20年,存在供水管线老化,水压低、跑冒滴漏、管道堵塞、水质降低等问题,严重影响了市民的生活。“供水改造”因此也成为沙市区老旧小区改造中的重中之重。

真刀实枪改造,不搞面子工程。沙市区委、区政府结合老旧小区改造项目,不断推动供水管网改造。截至目前,沙市区对55个老旧小区庭院管网全部进行了更新,共更新供水管道8.44万米,对9547户实施了“分表到户”改造,打通供水服务“最后一公里”,为3.8万户老旧小区居民解决了用水不畅问题。

政策红利让居民受益

“本次水改对分表到户的居民来说,完全是免费的。未分表到户的居民,根据相关政策需要出一小部分计量到户改造工程费用。”荆州水务集团相关负责人介绍,旧改前,水改费用需要3000元左右(不含二次供水),而如今,政府补贴一部分,水务集团补贴一部分,55个老旧小区居民水改户均费用不超过850元。

“我们享受了老旧小区改造的政策红利,小区89户居民都主动要求水改。”绿化村居民秦常莲说,水改最终受益的是广大群众,户表改造工程完成

后,小区庭院管网全部更新,水表也用上最新的智能型水表,居民可以明白消费、安心用水。

在荆江亭社区,社区居民们纷纷围着记者讲述小区改造带来的用水便利。过去,荆江亭社区10栋的供水管道是与各类型管线乱搭在违章建筑上,每年冬天都会有水管和水表冻破。改造后,水表被规范埋入地表箱内,这样既安全又美观。

“实施水改后,不仅居民用水情况更加透明,供水水质、水压等方面也会得到改善。”荆州水务集团相关负责人说,以前使用的是灰口铸铁管和镀锌管,时间久了会生锈,产生结垢,致使管径变小,进而影响水压。现在全部换成了更加环保的球墨铸铁管和PE管材,居民用水品质大幅提升。

惠民工程体现民生温度

为把实事办好、好事办实,沙市区委、区政府创新工作模式,确保施工计划科学、严谨、可行,科学调配施工人员、机械,抢抓有利施工时机,全力保障

完成改造任务。

细节之处见温度。“最好的质量、最快的速度”换来对居民生活“最小的影响”。水改过程中,施工方全力做好施工围挡、道路绕行标识牌安放、道路恢复等工作,尽量减少工程带来的影响;水、电、气等基础设施主管部门及施工单位通力协作,水改实现“一次开挖,集体埋管”;荆州水务集团全力配合沙市区老旧小区改造工作,成立工作专班提前进行摸底排查,周密部署拆违区域供水设施整改、水改分户、地下大型管网铺设等一系列工作,确保水改与旧改同步实施、统筹推进……

“老旧供水管网改造完成后,用水品质提升,爆管风险降低,管道漏失水量减少,供水安全和消防安全都得到提升,城市供水安全运行有了全面保障。”沙市区老旧小区改造指挥部负责人介绍,今年,沙市区将继续对54个老旧小区改造项目实施老旧供水管网改造,届时将惠及更多市民,切实增强人民群众的获得感、幸福感。

营造科学氛围 感受科技魅力

市科技馆“科普大篷车”进校园

本报讯(记者赵叶秋 通讯员柳明)为培养青少年创新精神和实践能力,营造浓郁科学氛围,近日,荆州市科技馆与荆州实验小学城东校区联合开展以“弘扬和践行社会主义核心价值观——科技创造梦想,梦想点亮人生”为主题的科普大篷车进校园活动。

“科普大篷车”带来了科普展牌以及“无弦琴”“静电乒乓”“雅各布天梯”等21件科普展品,涉及光学、电磁学、力学等科学知识,同学们在老师带领下有序参观、体验。科普展品呈现出的科学现象和科学道理深深吸引了孩子们,他们在亲自动手实践操作中体会到了科技的神奇,在欢声笑语中感受着科技的魅力,欢笑、惊呼、顿悟声充满整个校园。

传递文明出行理念

荆州公交集团开展志愿服务活动

全国文明城市创建进行时

本报讯(记者张致远 通讯员李叶)为进一步营造安全、文明、和谐的道路交通出行环境,近日,荆州公交集团组织志愿者参加文明交通劝导志愿服务活动。

活动中,公交志愿者们身着红马甲,用规范的动作和文明的言语,对行人闯

红灯、非机动车不按规定车道行驶、不礼让行人等不文明交通行为进行劝导,同时向市民提供公交线路咨询服务,教人使用“荆州公交App”乘坐公交车,引导市民养成良好的绿色交通出行习惯。

“车让人”,让的是安全;“人守规”,守的是文明。红绿灯下,公交志愿者们用实际行动践行志愿服务精神,传递文明出行理念,为荆州创建全国文明城市贡献力量。

新举措破解“执行难”

松滋市为44名失信被执行人设定专属手机彩铃

本报讯(记者肖茜 通讯员袁影)“您拨打的用户已被松滋市人民法院发布为失信被执行人,请谨慎交往,并劝说其尽快履行生效法律文书确定的义务……”为持续加大对失信被执行人的打击力度,近日,松滋市人民法院与移动、电信、联通三家通信运营公司联动,为首批44名失信被执行人设定专属彩铃。

失信被执行人不能自行取消定制的专属彩铃和挂机短信业务,只有当失信被执行人履行法定义务,由法院

出具相关法律文书后方可取消限制、恢复正常状态。除警示他人维护自身合法权益外,此举一定程度上倒逼失信被执行人主动履行法律义务,有效维护司法权威和公信力。

今年以来,松滋市人民法院紧紧围绕“基本解决执行难”工作目标,不断强化执行措施,加大多元化执行惩戒力度,先后有10余名失信被执行人主动到法院履行义务或与申请执行人达成和解协议。

荆州区查封一“三无”加油点

本报讯(记者余海艳 通讯员邓紫峰)近日,荆州区应急管理局接群众举报称,马山镇联山村有一处经营、储存汽油柴油的“黑窝点”。获悉线索后,该局联合荆州区公安分局组成执法组,第一时间赶到举报点,成功打掉该窝点。

经初步调查,该窝点因无合法证照,多年前已被勒令关停,属于废弃的“三无”(无成品油经营许可证、无营业执

照、无危化许可证)加油站,存在严重安全隐患,一旦发生事故,将严重威胁附近居民生命财产安全。

执法组现场查处汽油1.29吨、柴油2.12吨。为及时消除隐患,执法组迅速联系有经营资质的单位对涉案油品进行转移,对相关设备进行查封,涉案人员已移交公安机关进行调查处理。目前,该案件仍在进一步处理中。

千人旗袍秀 相约桃源镇

正值三月踏春时。近日,在石首市桃源小镇广场,1200余名妇女身着五彩旗袍载歌载舞,拉开石首市桃源小镇春游序幕。

石首市桃源小镇项目由鄂旅投投资10亿元建设,依托桃花源鹿角峰下山水田园自然风光打造“一峰三里二十四景”,使旅游产业成为带动乡村振兴的有效载体。

(记者 叶力铭 本报签约摄影师 郑启柏 摄)



我市多地为残疾人购买意外伤害保险

本报讯(记者荆文静 通讯员沈平)为增强残疾人抵御风险的能力,2018年以来,我市积极推动为残疾人购买意外伤害保险工作。3月14日,记者从市残联获悉,荆州区、沙市区、江陵县、公安县已相继开展为残疾人购买意外伤害保险工作,进一步完善残疾人基本保障体系。

残疾人存在不同程度的功能障碍,在生产、生活和社会活动中,更容易遭

受意外伤害,加重残疾程度,需要给予特别关爱。为残疾人购买意外伤害保险工作,是提高残疾人保障水平的有效途径,也是城乡合作医疗、社会救助机制的有效补充。为贯彻落实中、省相关要求,2018年以来,市残联积极探索开展集中为残疾人购买意外伤害保险工作,按照属地原则和规定程序,鼓励集中为没有享受当地政府、用人单位为其购买意外伤害保险的持证残疾人

购买意外伤害保险,建议残疾人投保健康保险、长期护理保险、意外伤害险等人身保险产品。

据悉,荆州区、沙市区、江陵县、公安县均探索开展了集中为残疾人购买意外伤害保险工作。其中,公安县已实现全县残疾人意外伤害保险全覆盖,江陵县残联连续4年为9000余名持证残疾人购买残疾人意外伤害保险。

交管部门开展校车交通事故应急演练

本报讯(记者李强 通讯员吴顺波)为进一步提高校车驾驶员和中小生预防意外事件能力,保障乘车学生和驾乘人员生命安全,3月14日,市公安局交通管理局二大队联合沙市区教育局等部门开展校车道路交通事故应急救援演练。

演练开始前,民警现场讲解了校车在发生交通事故时,车内师生、校车驾驶员、随车照管员撤离校车过程中的注意事项,并详细说明了应急门、灭火器及安全锤的使用方法。

15时,演练模拟一辆校车在接送学生途中与一辆货车发生交通事故,校车驾驶员立即停车,拨打110报警电话,并请求救护车救援。随车老师迅速安抚学生,询问受伤情况。驾驶员打开安全门,协同随车老师将学生撤离至安全地点。随后,二大队民警赶到现场,

疏导交通,引导救援。期间,两名同学不慎受伤,民警及时配合救援人员对受伤学生进行救助,并对事故现场进行清理,恢复道路畅通。

整场演练组织周密,环环相扣,紧张有序,既锻炼了队伍快速反应、协同作战能力,也进一步加强了中小学校师生应急逃生避险能力,为今后高效开展交通事故应急救援工作打下了坚实基础。

监利市毛市镇陈赵村:生态农业引领乡村发展

□ 通讯员 李珍文

连日来,监利市毛市镇陈赵村果蔬基地一派繁忙景象:耕地、播种、建大棚、摘草莓……员工们相互配合,忙得不亦乐乎。

2021年,村民王桃芳与村“两委”合作成立陈赵生态种养专业合作社,流转土地100亩,个人投资70万元,由村级申请乡村振兴项目资金250万元,建立生态水果蔬菜种植基地,种植草莓、生

姜、辣椒。合作社果蔬基地采取“公司+核心基地+农民专业合作社+农户”模式经营,农户可以采取多种形式参与,共享发展成果。通过设置就业岗位,带动100户当地农户从事水果、蔬菜生产。

该基地自2021年9月成立以来,仅16亩大棚草莓就为就业农户创收12万元,为村集体创收11万元。预计果蔬基地每年可为村集体增收近20

万元,并带动剩余劳动力1200余人次,增加在家务工人收入75万元。

“我从去年起就在基地务工,每月能拿到3千多元工资。”正在摘草莓的一位大姐说,她家住在果蔬基地附近,平时忙完家里事,就到基地务工。“除了务工挣钱外,我每年还能拿到土地流转费,又能照顾家里的老小,比在外打工强多了。”

交房公告

尊敬的忆美·领秀城三期业主:
您购买的忆美·领秀城12、15、16、17、18、19、20、21、22号楼住宅已通过验收,具备交付使用条件,现予以交房。
一、交付日期:2022年3月31日至4月5日,交房手续办理时间9:00-17:00。
二、交房地点:忆美·领秀城售楼部、物业服务中心。
三、交房应缴款项:所欠房款(如有)、《不动产权证书》办理费用(维

修基金、契税等)、物业服务费等。

四、交房应携带资料:1.《商品房买卖合同》原件、房款收据原件;2.身份证、户口簿、婚姻证明原件及复印件各4份;3.委托他人代理收房的,经公证的《委托授权书》原件及受托人身份证原件。
详情请咨询您的置业顾问或拨打咨询电话:
交房咨询热线:0716-2538999
物业服务热线:0716-2885188
恭祝您乔迁之喜!

洪湖忆美置业有限公司
2022年3月15日

遗失声明

▲蔡立秀,因保管不善,将登记座落于监利市容城镇前丰村四组的不动产权证书遗失,证号为:010701149号,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款的规定申请补办,声明该不动产权证书作废。

▲监利市公安局因保管不善,将登记座落于监利市周老嘴镇直甸大道(周老嘴街)的使用权人为监利县公安局交通警察大队(周老嘴中队)的国

有土地使用证遗失,证号为:监国用(93)字第551号,特此声明。现权利人特此声明并承诺:因该证书遗失所产生的民事纠纷和法律责任,概由权利人自行承担。
▲武汉市汉阳区刘洋建材经营部不慎遗失工商营业执照(正、副本),统一社会信用代码:92420105MA4JD-FHK50,注册号:420105600325594,声明作废。

▲荆州市青年劳动就业服务有限公司不慎遗失行政公章一枚(编号:4210000401031),声明作废。

科普荆州微课堂

荆州市科学技术协会 荆州日报社 合办

“买买买”其实也是一种情绪疗愈

上班时,同事是不是会突然拿出手机,给你看又新出了什么好货。相对于获得物品的使用价值,消费带来的积极情绪是更为重要的“剁手”动机。在购物的时候,人是处于一种相对无需动脑的放松状态的。因此,在完成一项复杂困难的工作时,购物作为一种“短暂的休息”便能够帮助大脑进行放松和调节,提升状态以更好地找到解决困难的办法。尤其是线上购物,人们能在繁忙的工作间隙,迅速掏出手机刷一刷电商网站,就像是一场精神减压放松之旅,比起现实生活中的出游更加轻便简洁,人们无需整理行囊,也无需周全计划。除此之外,购物还是一种人们不断做出自主选择的过程。而经历了这种过程,人们内心对于生活的掌控感就会获得提升。由此可见,大多数时候,买东西确实会让我们的心情变得更好,购物有心理疗愈效果不是没有根据的。靠购物来治愈内心,关键在于明白自己的心理需求,把握购买行为的程度。(来源:科学辟谣)

中国银行保险监督管理委员会荆州监管分局公告

经中国银行保险监督管理委员会荆州监管分局核准,中国邮政储蓄银行股份有限公司监利市恒福营业所获准迁址,由营业所原址湖北省监利市常安步行街4号楼8-10号迁移至营业所现址湖北省监利市红城乡赵夏村四组银湖北13号,予以公告。

2022年3月16日
机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司监利市恒福营业所
设立日期:2007年05月22日
发证日期:2022年02月24日
机构地址:湖北省监利市红城乡赵夏村四组银湖北13号
机构编码:B0018A342100030
许可证流水号:N00945755
联系电话:0716-3282108
发证机关:中国银行保险监督管理委员会荆州监管分局
以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

户外广告牌招租公告

一、招租标位置:荆州市沙市区江津中路212号,长25米,高6米,面积约150平方米。
二、租期:暂定一年
三、报名时间:3月16日8:30—3月20日17:30
四、报名地点:江津西路283号
联系人:金经理
联系电话:18908611215